

Do you need a TV Licence?

You need to be covered by a TV Licence to:

- a) watch or record live TV programmes on any channel, and
- b) download or watch BBC programmes on iPlayer.

This could be on any device, including a TV, desktop computer, laptop, mobile phone, tablet, games console, digital box or DVD/VHS recorder.

If you do any of the above without a valid licence, you risk prosecution and a maximum penalty of up to £1,000*, plus any legal costs and/or compensation you may be ordered to pay. You will also still have to buy a TV Licence if you need one.

To find out more, go to tvlicensing.co.uk/info

Please see 'How to buy a TV Licence' below for different ways to pay.

*The maximum fine is £2,000 in Guernsey.

Only watching non-UK satellite programmes?



You still need a licence, even if you only watch or record programmes broadcast from outside the UK.

Moved home recently?



If you have moved home and have a licence for your old address, please tell us by visiting tvlicensing.co.uk/moving or by calling 0300 790 6044.

Don't need a licence?



You don't need a TV Licence if you never watch or record live TV programmes on any channel or device, and never download or watch BBC programmes on iPlayer.

Please tell us you don't need a licence by going to tvlicensing.co.uk/noTV, calling 0300 790 6044 or writing to Customer Services, TV Licensing, Darlington DL98 1TL. We may confirm this with a visit.

If you have sight problems, you can get this information by email or in Braille, large print or audio by calling 0300 790 6076.



If you are deaf, hard of hearing or speech impaired, we support the Next Generation Text (NGT) Service. For more information see tvlicensing.co.uk/accessibility

How to buy a TV Licence.

A colour TV Licence costs £159.00 (£53.50 for a black and white licence). There are lots of different ways to pay – choose the one that suits you best:



PayPoint – you can pay for a TV Licence by cash or debit card. Find your nearest outlet at paypoint.com/locator or if you live in the Channel Islands or Isle of Man, you can visit your local post office.



TV Licensing payment card – you can pay for your TV Licence weekly with payments from £6.00. Please call **0300 555 3456**.



Credit/debit card – you can make a single payment with a debit or credit card, including Maestro, Delta, Visa, Visa Electron or MasterCard. Pay online at tvlicensing.co.uk/payinfo or call 0300 790 6044.



Direct Debit – you can spread the cost of your licence by choosing from our range of Direct Debit options. Find out more at tvlicensing.co.uk/payinfo or call 0300 790 6044.



By post – send a cheque for the full TV Licence fee payable to 'TV Licensing', writing your name, address and postcode clearly on the back of the cheque. Send it to TV Licensing, Darlington DL98 1TL. Please do not send cash.

Could you get a concession?



Are you, or is someone you live with:

• **Aged 75 or older, and receiving Pension Credit?**

You can apply for a free TV Licence. You need to be receiving Pension Credit in your name, or this can be in your partner's name if you are a couple and living at the same address.

74 years old and receiving Pension Credit? You can apply for a free TV Licence now, plus a short-term licence to cover you until your 75th birthday.

If you live in the Channel Islands or Isle of Man, different conditions may apply.

• **Blind (severely sight impaired)?** You may be eligible to apply for a 50% concession. You can complete and print out an online application form at tvlicensing.co.uk/blind and send it to us along with a copy of your document of blind registration or a certificate from your ophthalmologist. You'll also need your licence number, phone number and cheque payment. Please post to TV Licensing, Blind Concession Group, Darlington DL98 1TL.

For more information on concessions, go to tvlicensing.co.uk/concessions or call **0300 790 6044**.

Potrebujete licenciu na televíziu?

Platnú televíznu licenciu potrebujete:

- a) na sledovanie alebo zaznamenávanie živých televíznych programov z ktoréhokoľvek kanálu a
- b) na preberanie alebo sledovanie programov BBC na iPlayer.

Môže to byť na akomkoľvek zariadení vrátane televízora, stolového počítača, notebooku, tabletu, hernej konzoly, digitálneho prijímača alebo rekordéra DVD/VHS.

Ak robíte čokoľvek z toho, čo sa tu uvádza, bez platnej licencie, hrozí vám riziko stiahnutia a pokuty až do 1000 GBP*, a takisto úhrady nákladov alebo náhrady, ktorú vám bude nariadené zaplatiť. Ak teda televíznu licenciu potrebujete, musíte si ju zakúpiť.

Bližšie informácie nájdete na adrese tvlicensing.co.uk/info

Informácie o rôznych spôsoboch úhrady sa uvádzajú ďalej v časti „Ako si zakúpiť televíznu licenciu“.

*Maximálna výška pokuty na ostrove Guernsey je 2000 GBP.

Pozeráte len satelitné programy, ktoré nie sú zo Spojeného kráľovstva?



Aj tak potrebujete licenciu, dokonca aj keď sledujete alebo zaznamenávate programy z vysielateľov mimo územia Spojeného kráľovstva.

Nedávno ste sa sťahovali?



Ak ste sa presťahovali a máte licenciu na starú adresu, oznámte nám to na stránke tvlicensing.co.uk/moving alebo zavolajte na 0300 790 6044.

Nepotrebuje licenciu?



Televíznu licenciu nepotrebuje, ak nikdy nepozeráte ani nezaznamenávate živé televízne programy na ľubovoľnom kanáli alebo zariadení a ak si nikdy nepreberáte a nesledujete programy BBC na iPlayer.

Povedzte nám, že nepotrebuje licenciu, na adrese tvlicensing.co.uk/noTV, zavolajte na 0300 790 6044 alebo napíšte na Customer Services, TV Licensing, Darlington DL98 1TL. Môžeme si to potvrdiť pri návšteve.

Ak máte zrakové problémy, môžete získať tieto informácie prostredníctvom e-mailu alebo v Braillovom písme, písané veľkým písmom alebo zavolať na 0300 790 6076.



Ak ste nedoslýchavý, nahluchlý alebo máte rečové postihnutie, podporujeme službu Text novej generácie (NGT). Ďalšie informácie nájdete na adrese tvlicensing.co.uk/accessibility

Ako si zakúpiť televíznu licenciu.

Licencia na farebnú televíziu stojí 159,00 GBP (čiernobiela licencia stojí 53,50 GBP). Existuje rad spôsobov, ako zaplatiť – zvolte si ten, ktorý vám najlepšie vyhovuje.



PayPoint – za televíznu licenciu môžete zaplatiť v hotovosti alebo debetnou kartou. Najbližšiu pobočku nájdete na paypoint.com/locator, alebo, ak žijete na Normanských ostrovoch alebo na Ostrove Man, môžete navštíviť miestnu poštu.



Platobná karta za televíznu licenciu – televíznu licenciu môžete hradiť týždenne platbami od 6,00 GBP. Zavolajte na **0300 555 3456**.



Kreditná/debetná karta – môžete zaplatiť jednou úhradou debetnou alebo kreditnou kartou, vrátane Maestro, Delta, Visa, Visa Electron alebo MasterCard. Zaplaťte on-line na tvlicensing.co.uk/payinfo alebo zavolajte na 0300 790 6044.



Inkaso – náklady na licenciu si môžete rozvrhnúť výberom z našej ponuky možností pre inkaso. Ďalšie informácie nájdete na tvlicensing.co.uk/payinfo alebo zavolajte na 0300 790 6044.



Poštou – pošlite šek na celú splatnú sumu televíznej licencie sekcií TV Licensing. Na zadnej strane šeku jasne uveďte svoje meno, adresu a PSČ. Pošlite ho na adresu TV Licensing, Darlington DL98 1TL. Neposielajte hotovosť.

Mohli by ste dostať zľavu?



Máte vy alebo niekto, s kým bývate:

- **75 alebo viac rokov a poberáte dôchodok?** Môžete požiadať o bezplatnú televíznu licenciu. Musíte dostávať dôchodok vo svojom mene alebo aj na meno svojho partnera, ak ste pár a žijete na rovnakej adrese.
- **74 rokov a poberáte dôchodok?** Môžete požiadať o bezplatnú krátkodobú televíznu licenciu už teraz plus o krátkodobú licenciu do svojich 75. narodenín. Ak bývate na Normanských ostrovoch či Isle of Man, môžu pre vás platiť iné podmienky.
- **stratu zraku (závažné zrakové postihnutie)?** Máte nárok požiadať o 50 % zľavu. Formulár žiadosti online môžete vyplniť a vytlačiť na stránke tvlicensing.co.uk/blind a poslať nám ho spolu s kópiou vášho dokumentu o registrácii nevidomého používateľa alebo osvedčenia od vášho očnému lekárom. Budete tiež potrebovať svoje číslo licencie, telefónne číslo a možnosť platby šekom. Zašlite príspevok na adresu TV Licensing, Blind Concession Group, Darlington DL98 1TL.

Ďalšie informácie o koncesiách nájdete na stránke tvlicensing.co.uk/concessions alebo zavolajte na číslo **0300 790 6044**.